

酉阳土家族苗族自治县公安局

酉阳公函〔2025〕101号

酉阳土家族苗族自治县公安局 关于县十八届人大六次会议第70号建议的 答复函

张洁代表：

您在县十八届人大六次会议上提出的《关于深入贯彻中市县公安工作会议精神落实从优待警的建议》收悉。您的建议很好，感谢对公安暖警惠警工作的关心和支持，现办理情况答复如下：

针对“建立健全工作机制，解决公安民警两地分居问题”的建议：经与县委组织部沟通，建议县公安局梳理两地分居数据，摸底意愿后，在具体问题中解决落实，兼顾考虑县内其他群体，不建议专门针对公安群体形成固定机制。县公安局通过内部全面摸底统计意愿，有3个两地分居民警家庭希望家属能调回酉阳工作，分别为贵州省沿河县第九完全小学、贵州省德江县泉口镇新坝小学、重庆市黔江育才初级中学教师。经县公安局多次向县委组织部、县人社局、县委编办、县教委及相关分管县领导、县主要领导汇报，拟同意3名民警家属调回酉阳县工作，县人社局已向对方人事部门发去商调函，公安积极跟进推动中。

针对“把人民警察法定工作日之外加班补贴纳入住房公积金

缴存基数”的建议：2025年，已将人民警察法定工作日之外加班补贴纳入公安民警住房公积金缴存基数。

针对“全县公安民辅警免费游览县内景区”的建议：已落实叠石花谷景区凭县内警察证可免费游览，正进一步对接争取全县公安民辅警免费游览县内其他景区。

针对“保障和落实提升辅警待遇”的建议：一是已于2024年底落实在岗职工平均工资的60%，现正积极向县委县政府汇报，争取在7月底完成在岗职工平均工资的70%。二是积极和县财政局对接，希望每月按时拨付辅警工资，不和校园保安等其他临聘人员工资同时拨付。

此答复函已经李远强常务副局长审签。对以上答复有什么意见，请填写在答复函回执单上，以便进一步改进工作。

联系人：倪京川

电话：13340284107



抄送：县人大常委会人代工委，县政府办公室。